



Председатель СК России поручил организовать проверку по информации СМИ о коммунальной аварии в городе Волжском, в результате которой пострадали четыре человека, один из них скончался



В ряде СМИ сообщалось, что 3 января 2021 года на пересечении улиц Оломоуцкой и Мира в городе Волжском Волгоградской области произошел прорыв теплотрассы. По предварительным данным, от высокого давления на трубе, предназначенной для отопления многоквартирных домов, произошел разрыв шва длиной около 70 сантиметров. Напор горячей воды разрушил покрытие проезжей части, что привело к обрушению асфальта. В результате ЧП пострадали четыре человека в возрасте от 29 до 75 лет. С ожогами различной степени тяжести они были госпитализированы в лечебное учреждение областного центра, где, несмотря на старания врачей, пожилой мужчина скончался.

Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления СК России по Волгоградской области организовать по данному факту процессуальную проверку и установить все обстоятельства случившегося, а также дать принципиальную правовую оценку действиям либо бездействию конкретных должностных лиц, по вине которых произошло данное происшествие.

Официальный представитель СК России



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С.Петренко

04 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1527847>